

## Új egység és közös polgármesterjelölt Székelykeresztúron

2019. 12. 23.

**Az Erdélyi Magyar Néppárt, a Magyar Polgári Párt és a Változás Székelykeresztúr elnevezésű civil szervezet közös nyilatkozatban, a közösségi médiában jelentette be: a 2020-as önkormányzati választáson, Koncz Hunor-János pénzügyi szakember személyében, közös polgármester-jelöltet indítanak Székelykeresztúron, ezzel is biztosítva és megerősítve a nemzeti oldal új egységét.**



„Felelősséget vállalva közösségünk jövőjéért, elérkezettnek látjuk az időt, hogy szeretett városunkat jelenlegi állapotából előre mozdítsuk. A helyi politikában az aktív és hozzáértő polgárok kezdeményezéseinek a mainál sokkal nagyobb szerepet kell kapniuk. A kirekesztő politika helyett az együttműködés, az összefogás erejében hiszünk. Meggyőződésünk, hogy a világnézeti sokszínűség, az eltérő vélemények ütköztetése elősegíti a jó döntések megszületését és ez Székelykeresztúr polgárjainak javát szolgálja” – olvasható a három szervezet által jegyzett közleményben. Az aláírók rámutatnak: 2020 a helyhatósági választás éve, amikor újra a választók dönthetnek Székelykeresztúr jövőjéről. „Lehetőségük lesz bizalmat szavazni egy felelősséget vállaló és tenni akaró csapatnak. Ennek tudatában kijelentjük, hogy a 2020-ban megrendezésre kerülő önkormányzati választáson egybehangzóan Koncz Hunor-János pénzügyi szakembert polgármesternek jelöljük és támogatjuk. A nyilatkozat aláírói vállaljuk, hogy magunk és az általunk képviselt közösségek, szervezetek minden tőlünk telhetőt megteszünk annak érdekében, hogy Koncz Hunor-János kampányát, majd polgármesterként munkáját segítsük” – áll a közösségi médiában megjelent közleményben. Az aláírók kijelentik: készen állnak a feladatra és felkészültek arra, hogy a választókkal közösen vezessék a várost 2020 után. „Célunk egy mindenki számára élhetőbb település megteremtése, ennek érdekében véleményünket nem félünk vitában ütköztetni. Hiszünk a tisztességes politikai versenyben, nyíltan és őszintén beszélünk nézeteinkről, fontosnak tartjuk a konstruktív versengést. Bízunk abban, hogy valós összefogással nevezzük meg a város következő polgármesterét. Tisztelettel kérjük minden székelykeresztúri választópolgár bizalmát és

támogatását” – zárják közleményüket.

---

© Copyright Erdélyi Magyar Néppárt 2015